UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 10,322,315 B2 Page 1 of 1

APPLICATION NO. : 16/036894 DATED : June 18, 2019

INVENTOR(S) : John Paul Foley and Hans Schlichting Woolley

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

On the Title Page

Item (72):

"John Paul Foley, New York, NY (US); Thomas Philip Cortese, Brooklyn, NY (US); Yu Feng, New York, NY (US); Christopher Brett Sira, New York, NY (US); Hans Schlichting Woolley, West Hollywood, CA (US)"

Should read:

--John Paul Foley, New York, NY (US); Hans Schlichting Woolley, West Hollywood, CA (US)--

Signed and Sealed this Twenty-first Day of April, 2020

Andrei Iancu

Director of the United States Patent and Trademark Office

